

收益超定期存款

# 票据型理财产品跑赢通胀

最新公布的7月CPI达3.3%,超出目前银行1年期定期存款利率1.05%。同时,宏观经济不确定因素增加,大大削减了加息预期。在这种情况下,把钱存在银行已经很不划算,对于多数保守型投资者来说,与其存款,不如购买票据型理财产品。

□王亮

上周,部分银行再度推出了大量中期理财产品,其中以投资于银行间市场与债券市场的票据型产品居多,个别品种年化收益率达到3.3%以上。专家认为,鉴于股票等市场波动增加,保守型投资者可适度配置一些中期票据型产品以“跑赢通胀”。

### 中长期产品增多

根据第一理财网最新数据,在(预)售银行产品中,票据型产品成为了主角,截至本周共有60多只票据型产品正在或准备发行,其数量远高于外汇型与结构性投资产品。

在上周发行的理财产品中,1个月以下的理财

产品为47只,占总发行量的38.52%。同时,3-6个月的理财产品为20只,占总发行量的16.39%,但相比之前的增长较为明显。

某银行理财经理告诉笔者,股市、楼市的趋势性机会较少,投资难度增加,风险进一步增大,因此建议投资者加大低风险、中长期资产配置。票据型理财产品主要投资对象以主体评级A以上、债项评级A-1等短期融资券为主,并部分配置企业债、中期票据等。这类产品属于风险厌恶性品种,比较适合保守型投资者。

据了解,此前市场对央行加息预期较强,在理财市场火爆的都是投资期在60天以下的超短期票据型产品。目前宏观经济数据不乐观,市场加息预期



也随之减退,3-6个月的中期票据型理财产品开始升温。

### 收益较为稳定

据了解,从产品设计角度,投资期稍长的产品更有利于理财产品收益率地成长。目前在售的一些票据型中期理财产品年化收益率达到3.3%,而银行一年期定期存款利率为

2.25%。

虽然票据型产品一般都说明“不保本”,但从实际结果来看,其风险相对外汇产品与挂钩产品来说仍然较小。后者的预期年化收益率通常达到4.5%以上,但这类产品要取得高收益率,往往要符合较为严格的条件,而且一旦外汇市场波动增加,这些品种预期收益率或受损。

## 2010年“中英杯”高尔夫巡回赛济南站开杆

由中英人寿有限公司举办的2010年“中英杯”高尔夫巡回赛继北京站、石家庄站正式开杆后,今日第三场巡回赛在济南拉开序幕。

据悉,此次“中英杯”高尔夫巡回赛由10场分赛和1场年终总决赛构成,分赛将历经8、9两月,继北京、石家庄开赛之后陆续在济南、南京、福州、沈阳、广州、长沙、武汉、成都共10大城市展

开。从这10场分赛中脱颖而出的40名选手,将可能继续在今年年底举办的“中英杯”高尔夫巡回赛总决赛中体验高尔夫运动的独特魅力,尽享挑战自然和挑战自我的乐趣。

中英人寿在致力于为每一个中国家庭提供优质保险服务的同时,也非常关注中国民众的身体健康,不断倡导各种健康积极的生活方式,宣扬运动与健康的主题。

### 保险提醒

## 自驾游“驴友”如何投保

长假将至,保险专家提醒“驴友”最好根据自身需要,有针对性地投保旅游意外险以免后顾之忧。

对于选择自驾游的“驴友”来说,仅仅投保普通车险是不够的。因为普

通车险一般只包括交强险、第三者责任险和车损险,而并不包括对车上人员和财产进行保障。所以,“驴友”为保障人身和财产安全,还是有必要另外投保旅游意外险。(徐可奇)

### 珠宝小知识

## 中等指型如何配戒指

如果你的手指属于中等,那你就可以根据爱好和个人风格佩戴任何形状的指环,不过切记任何指环都不应至指的上关节,也不可以阔过你手指的阔度,这样,你的手型的修饰就可以达到婀娜多姿的完美境界。

向您推荐齐鲁牌百变随心钻石系列(十字架)钻石吊坠。十字架的神秘力量,会让你

成为百变女王。吊坠十字架群镶小钻,圆环亦以小钻点缀,轻轻拨动圆环,吊坠轻灵上下游走,衍变出风情无限。



### 业界动态

## 齐鲁金店泉乐坊翡翠店隆重开业

齐鲁金店泉乐坊翡翠专营店坐落于泉城路最繁华商圈的县西巷9号。优质的翡翠原料,一流的设计,顶级雕琢,结合现代流行元素,将翡翠的高贵、典雅、时尚、温润展示得淋漓尽致。

齐鲁金店泉乐坊翡翠专营店经营

### 齐鲁牌翡翠精品系列

#### 天下无双(K钻翡翠项链)

本款翡翠项链用K金镶嵌六枚老坑满绿翡翠蛋面,并配以群镶钻石制作而成。高贵的翡翠,充满风情的设计,摇曳的钻石,给人以雍容华贵之感,大气,别致,典雅,时尚,极具美感,真正成为天下无双的珠宝首饰。



的各种高中低档翡翠饰品汇集了翡翠雕件、手镯、挂件、包边镶嵌,以及手编珠链等数千款精品,款式齐全,质地纯正,纷繁耀目,精彩斑斓,展现无限风情,体现价值人生。请来泉乐坊,闻香识翠,让翡翠为你喝彩。

#### 魅力女人(项链、戒指、耳坠三件套)

本套系由翡翠项链、戒指、耳坠三件组成,乌金镶嵌,冰种。项链由18K稀有乌金特殊工艺,采用最为先进的意大利微镶工艺制成,配有十二颗饱满的冰种翡翠;戒指和耳坠都采用欧洲工艺,圆托处理,令钻石以圆形姿态展现于首饰上,生动别致。



### 每周精品

## 齐鲁牌百变随心钻石系列

#### 独领风骚(吊坠)

尊贵又俏皮的皇冠设计,令你成为最闪亮的派对女王,瞬间又变身约会中的甜蜜公主。吊坠外环雕刻“LOVE”,闪耀浓浓爱意,意蕴“你就是我的女王,你就是我的公主”,滋生无尽爱情乐趣与甜蜜,

戴上它,绝对独领风骚。



#### 甜心宝贝(吊坠)

以全球普及的爱情象征——心形设计而成,正反双戴,美丽却大不同。正面以微镶小钻璀璨而成立体心型,释放热恋浓情;背面以简约心形传递甜蜜心思,闪耀点点爱意。正反两面均可双戴,名副其实的

魔法钻饰。



相约齐鲁金店  
WWW.QILUJEWELLERY.COM.CN

**【三彩山子】**  
作品气势磅礴,工艺精湛细腻,天然翡翠子料,水、种、色俱佳,独以颜色运用巧妙,雕造出高山流水、如诗如画的境界,令观者仿入仙境。作品获中国玉石协会“天工奖”银奖。

## 齐鲁金店

# 泉乐坊翡翠店

隆重开业,欢迎您的光临!

齐鲁牌翡翠——精彩 灿烂 时尚 典雅  
戴齐鲁首饰 享幸福人生

TEL: 0531-86111855 86912136  
地址: 济南市泉城路320号 济南市县西巷9号泉乐坊